

О внесении изменений в приказ Председателя Агентства Республики Казахстан по делам спорта и физической культуры от 28 июля 2014 года № 294 "Об утверждении Правил формирования единого календаря спортивно-массовых мероприятий"

Приказ Министра туризма и спорта Республики Казахстан от 30 декабря 2024 года № 243. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 31 декабря 2024 года № 35598

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Председателя Агентства Республики Казахстан по делам спорта и физической культуры от 28 июля 2014 года № 294 "Об утверждении Правил формирования единого календаря спортивно-массовых мероприятий" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 9674) следующие изменения:
- в Правилах формирования единого календаря спортивно-массовых мероприятий, утвержденных указанным приказом:

пункт 13 изложить в следующей редакции:

- "13. Изменения и дополнения в Единый республиканский календарь и Единый региональный календарь вносятся в следующих случаях:
- 1) изменение сроков и (или) мест проведения, количества участников спортивных соревнований международного уровня, а также мероприятий по подготовке к спортивным соревнованиям, проводимых за пределами Республики Казахстан;
- 2) изменение сроков и (или) мест проведения, количества участников спортивных соревнований международного, республиканского и местного уровней, проводимых на территории Республики Казахстан, по согласованию с местным исполнительным органом;
- 3) изменение сроков и (или) мест проведения мероприятий, количества участников по подготовке к спортивным соревнованиям, проводимых на территории Республики Казахстан, по предложениям республиканских, региональных аккредитованных спортивных федераций в Единый республиканский календарь и по предложениям местных аккредитованных спортивных федераций в Единый региональный календарь;
- 4) по инициативе республиканской или региональной или местной аккредитованной спортивной федерации.";

пункт 16 изложить в следующей редакции:

"16. Изменения и дополнения в Единый республиканский календарь вносятся приказом уполномоченного органа в области физической культуры и спорта, не более одного раза в месяц.".

- 2. Комитету по делам спорта и физической культуры Министерства туризма и спорта Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) в течение трех рабочих дней после после введения в действие настоящего приказа размещение его на интернет-ресурсе Министерства туризма и спорта Республики Казахстан;
- 3) в течение трех рабочих дней после исполнения мероприятий, предусмотренных настоящим приказом, представление в Департамент юридической службы Министерства туризма и спорта Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего заместителя министра туризма и спорта Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр туризма и спорта Республики Казахстан

Е. Мырзабосынов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан